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Stemmingen moties GR-advies "Verbetermogelijkheden 
voor het bevolkingsonderzoek borstkanker" 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat GR-advies "Verbetermogelijkhe- 
den voor het bevolkingsonderzoek borstkanker", 

te weten: 

- de motie-Paulusma c.s. over met spoed aanvullende MRI- 
screening toegankelijk maken voor vrouwen met zeer dicht 
borstklierweefsel binnen het bevolkingsonderzoek borstkan- 
ker (32793, nr. 797); 

- de motie-Dobbe over onderzoek naar de mogelijkheden 
om het aantal locaties waar vrouwen terechtkunnen voor 
het bevolkingsonderzoek borstkanker te vergroten (32793, 
nr. 798); 

- de motie-Dobbe over kijken of de capaciteit van private 
aanbieders van borstscans tijdelijk kan worden ingezet om 
de wachttijden terug te brengen tot 24 maanden (32793, 
nr. 799); 

- de motie-Dobbe over onderzoeken hoe onacceptabele 
klassenverschillen kunnen worden voorkomen door preven- 
tief onderzoek naar borstkanker volledig publiek te organi- 
seren (32793, nr. 800); 

- de motie-Slagt-Tichelman/Westerveld over het werkveld 
faciliteren bij een pilot om AI in te zetten als hulpmiddel bij 
bevolkingsonderzoek naar borstkanker bij vrouwen met 
dicht klierweefsel (32793, nr. 801). 

(Zie vergadering van 18 december 2024.) 

In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (32793, nr. 797). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (32793, nr. 798). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (32793, nr. 799). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (32793, nr. 800). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman/Westerveld 
(32793, nr. 801). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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